

前期打怪升级全靠手 50级后见人就放狗

【1.76 幸运+9没问题 爆+12 砍怪爆+10】

【一★稳定★→无神功★无元素★无英雄】

进阶攻略

2017年06月16日 查看旧版(2007年11月22日以前)

版面导航 本版导航 上一篇 下一篇 + 放大 - 缩小 默认

河南科技大学农学院缘何“考研率高”？

在线投稿 记者博客 联系记者

你不可错过的精彩内容

在此之前，2014年，该学院曾有一个宿舍“五朵金花”全部考取研究生；2016年，该学院朱先玉同学用3年时间修完大学4年学分，并跨专业考取分子生物学研究生，收到了中科院、农科院和4所985院校向她抛出的“橄榄枝”……

在河南科技大学农学院考研率连续多年位居学校前列，有着“考研率高”“考研先进典型多”的美誉。

缘何农学院“考研率高”？该学院党委书记李法卿告诉记者：“农学院始终坚持‘考研与创新并举，课堂与课外并重’的学风建设理念，注重全方位育人，形成了文明和谐，积极向上，高层次应用型创新人才辈出的良好学风。”

近年来，该学院针对不同年级学生的特点，以培养创新创业人才为主线，探索建立了“转型期—提升期—强化期—收获期”“四位一体”的人才培养模式。该学院院长侯小改在谈到学院人才培养模式时说：“我们结合学院专业特点，以‘理想信念教育、专业成才教育、文明修身教育’为抓手，以‘SRTP、挑战杯、社会实践、专业实训’为平台，因材施教，对不同年级阶段的学生实施针对性教育，取得了良好成效。”正是这种既符合学生成长成才规律，又具有学科专业特点的人才培养模式，造就了农学院学生“专业功底深厚、实践动手能力突出”的特点，为一批又一批优秀学子考取硕士研究生打下了坚实的基础。

该学院于2014年10月成立河南科技大学MOOC学习组，是我省第一个也是唯一一个综合性学习社团，秉持着“学习，交流，开放，兴趣”的理念，MOOC学习组自成立以来共组织线上线下活动百余次，累计学生参与量达2000余人。“一站到底”知识竞赛、英语词汇听写大赛、书评比赛……在该学院，一系列主题鲜明、形式多样、内容丰富的活动，极大地提升了学生的学习兴趣，使厂大学生从“要我学”变为“我要学”。

在考研工作中，多年来该学院坚持实行“三会一导”，“三会”是指考研动员

上一篇 下一篇

2: 综合新闻

西峡乡村旅游兴旺 脱贫攻坚看好

西峡县乡村旅游资源丰富，近年来，该县依托丰富的旅游资源，大力发展乡村旅游，带动农民增收，脱贫攻坚工作取得显著成效。



西峡县乡村旅游资源丰富，近年来，该县依托丰富的旅游资源，大力发展乡村旅游，带动农民增收，脱贫攻坚工作取得显著成效。

河南科技大学农学院缘何“考研率高”？

河南科技大学农学院考研率连续多年位居学校前列，有着“考研率高”“考研先进典型多”的美誉。

我的一本二本到底好不好

我的一本二本到底好不好，这是许多考生和家长关心的问题。本文将从多个角度进行分析。

我的一本二本到底好不好，这是许多考生和家长关心的问题。本文将从多个角度进行分析。

我的一本二本到底好不好，这是许多考生和家长关心的问题。本文将从多个角度进行分析。

我的一本二本到底好不好，这是许多考生和家长关心的问题。本文将从多个角度进行分析。

第02版：综合新闻

上一版 下一版

- 您有老酒我鉴别
- 摄影报道
- 巩义签450亿大单打造“慈云小镇”
- 河南科技大学农学院缘何“考研率高”？
- “三处方”治疗党员干部“机关病”
- 建设“空中丝路”实现合作共赢
- 两大件15类商标获批准
- 好想你荣获“商标运用奖”
- 安阳无偿献血情暖殷都
- 中国美丽乡村联盟揭牌

大河网图片精选

